
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 261

05.12.2017 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Andreas Schönholzer, Länderkampf Schweiz-Schweden 1997, 1. Platz 

Andreas Schönholzer aus der Region Bern ist Problemkomponist und daneben ein Könner auf dem
"Schwyzerörgeli", einer Akkordeonvariante. Er wird diesen Monat 80Jahre alt, zu seinem Siebzigsten hat
er im Selbstverlag ein Büchlein mit 100 seiner Aufgaben publiziert, woraus ich nebenstehende ausgewählt
habe!

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Tc5! droht Df5/Sxd5#
... Se3 Txd4#
... e6 Lxh6#
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1 1 2
... Dd7 Sd3#
Tf2? d3!  
Tc6? Sg7!  
Tc4? Tg6!  

  

Dieses Thema ist recht exotisch und daher schwer zu entdecken: In Verführungen und Lösung bleibt von
einer Doppeldrohung ein Matt (Df5) immer gleich, das andere wechselt.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.schachbund.de/anmelden.html
mailto:presse@schachbund.de
http://www.tcpdf.org

